



Jackson與粉絲合影，更識做地送抱粉絲。

# 王嘉爾 實現兒時夢想 見蠟像激動獻吻

## 實現兒時夢想 意義非凡

香港文匯報訊（實習記者 王芊）韓國男團GOT7的香港成員王嘉爾（Jackson Wang）的全球首尊蠟像將於今日進駐山頂蠟像館，為隆重其事，蠟像館特別於昨日在沙田舉行蠟像的揭幕禮，Jackson本人不僅出席，同時吸引香港及內地過百名粉絲到場支持，其父母亦有在台下撐場。Jackson坦言做自己的蠟像圓了兒時夢想，見到蠟像一刻「毛管戰」，忍不住錫錫蠟像。

■攝影：植毅儀

王嘉爾以一身黑色造型現身，用廣東話及普通話跟粉絲打招呼，現場粉絲高呼回應。在香港出生及成長的王嘉爾指小時候就跟父母去蠟像館，現在自己的蠟像可以放在蠟像館內，對於他而言意義非凡，實現了兒時夢想和生日願望。他又獲香港杜莎夫人蠟像館總經理Jenny送上打印手掌做禮物，並表示要把這份禮物送給自己的爸爸媽媽。

### 連粒蠟都做到一樣

其後Jackson的蠟像公開，他與蠟像擺出同一手勢影相，並表示參觀者去蠟像館拍照時，一定要做同蠟像一樣的「Team Wang」的手勢，同時又應要求錫錫蠟像。他指當時花了7至8個小時去量身尺度，大讚製作團隊專業，當問到度身過程中有沒有休息，他調侃道「你要我說真話還是假話」，並表示其實在度身過

程中有吃過一點點東西，同時他也指自己因為蠟像做得太逼真而嚇倒，他說：「實在太似，原來我係咁樣，細節做得好足，連我粒蠟都有，做到同我一樣樣，真係好驚喜。」

### 識做地送抱粉絲

現場Jackson又與粉絲互動，4名幸運粉絲上台擺出蠟像的「Team Wang」手勢，Jackson又與粉絲合影，更識做地送抱粉絲，除了幸運粉絲，Jackson主動走進粉絲群與現場粉絲一同合照，他擔心來自內地粉絲聽不懂廣東話，同時用普通話翻譯自己剛剛說的話，他說：「9月中我人生第一個線上專輯將發行，希望大家多多支持。」場下粉絲一同高呼十分期待。

Jackson又表示為配合全球首尊蠟像，蠟像館更斥資過百萬港幣，一起攜手設計兩個全新的互動體驗，包括擴增實境拍攝（AR）及全息影像（Hologram），每位來到蠟像館的粉絲可於全新的AR攝影區與Jackson合照及跳舞，實現與粉絲同台的機會。



Jackson的父母亦有到場支持。



Jackson走上台用手機與在兩旁圍觀的粉絲影自拍。



Jackson教會上嘉賓與蠟像擺出同一手勢影相。

Jackson話蠟像太似自己，忍不住要錫錫蠟像。

## 莊思敏短訊問候張致恆

香港文匯報訊（記者 李慶全）莊思敏、漢洋、鄧鉅明及沈慧林昨日出席活動，莊思敏指好友張致恆（Steven）搞出桃色新聞，莊思敏坦言對方公佈做爸爸時也曾留言恭喜他，但自己遭網友洗板。她說：「撇開其他事，做爸爸是開心事，希望能盡快平息吧！」莊思敏強調沒借過錢給Steven，但有傳短訊問候，只是對方沒有回覆。Steven昨天在社交網道歉，「我很後悔

辜負了Kenny、公司。我的惡行傷害了所有人，即使對每位被傷害的人道歉，亦不會得到原諒。但我仍然想對各位再說一次：我犯了錯，我對不起你們！很感激愛在了解過事情後仍然體諒我。我承諾會做一個負責任的人，好好照顧她和BB。我會盡我所能去改過。我知道前面的路非常難行，希望各位能給我機會改過自新、重新做人。」



漢洋 莊思敏 葉文龍

## 袁和平山西獲終身成就獎

香港文匯報訊 第五屆成龍國際動作電影周閉幕式日前在山西大同舉行，導演袁和平獲終身成就獎。第五屆成龍國際動作電影周「鋼鐵人」最佳動作場面指導，由印度電影《卡拉里》的動作設計李志忠、帕維茲、沙伊赫獲得；香港電影《無雙》獲最佳攝影；賀泉、張良學、吳童立憑藉中國電影《武者》獲得最佳編劇。

最佳動作女演員由法緹瑪·薩那·紗卡獲得（《印度暴徒》）；最佳動作男演員由王千源的《大人物》獲得；賀泉憑藉電影《武者》獲得最佳導演榮譽；最佳動作影片頒給了中國電影《大人物》。當晚最後一個獎項——終身成就獎頒給了香港導演袁和平。袁和平出身武術世家，師從著名京劇武生于佔元，少年時曾隨父親在邵氏公司任職武師。他首任導演的《蛇形刁



王力宏登台獻唱。中新社



方力申

香港文匯報訊（記者 李思穎）方力申（小方）擔任「點滴是生命」榮譽顧問已有多年，現時正為該機構籌備參與一項慈善挑戰，需要講求體力、意志和應變能力，早前便為是次慈善活動拍攝宣傳片，並且將訓練過程記錄下來。

小方於幾個月前已經展開地獄式操練，特別是帶氧運動、陸上運動、重力訓練等。他表示：「我最害怕其實不是體力上不行，而是肌肉會出現異常情況，例如抽筋、肌肉膨脹僵硬等，因而完成不了這次挑戰。」而日前拍攝宣傳短片，他出盡全力，不斷地展現高強度的划繩動作，表現敬業精神。

日前他落海拍攝宣傳片，經過數個月的重新訓練，他慢慢回復健碩身形，但他強調這次是以運動員而非藝人身份接受挑戰，他笑言：「做藝人，如要『剝衫』，就要靚、要『爆肌』，但作為一個運動員，就不會太在意自己的身形，只要身體狀況可以應付及完成這個挑戰就得。所以今次自己不會理會自己的身形，最重要是能夠完成。如果我要變一個肥仔才可以儲夠能量完成的話，我就要做一個肥仔。」



香港導演袁和平（中）獲終身成就獎。中新社



成龍乘飛船亮相閉幕式。中新社

## 田蕊妮個唱請爸爸做嘉賓

香港文匯報訊（記者 李思穎）田蕊妮將於9月20日假旺角麥花臣場館舉行《Kristal Tin New Start Live Concert》首個售票演唱會，昨日記者會上，熱愛攝影的阿田在現場放上大批相片，包括她從小至今，以及與父母的合照，猶如一個小型攝影展。

席上宣佈預售票門火速售罄，阿田開心說：「心情好緊張，因觀眾是真金白銀買飛，今次唱歌之外，加入talk show元素，增強娛樂性。」問到會否加場，她表示：「應該唔會，場館無期。（下次目標是紅館？）要先集氣，或者可以在紅館門口Busking，都叫做是紅館開鑿，當然紅館是每個歌手目標，入行26年歌手出身的我，至今仍未達成目標，希望有生之年做得到。」

說到個唱注入talk show內容，阿田表示會有難度，話題會由她自身出發，分享自己經歷和大家不知的道故事，要帶出演唱會主題「New Start」，看完騷的觀眾可以笑着迎接新的一天。問她會否擔心提到母親便忍不住落淚，她直言：「認識我的人都知道我不懂得掩飾，有人會覺得我過分直率，總之我企到台上，便希望將真實的一面呈現出來，笑和喊都想同大家分享。」

### 爆坤哥體形變六神合體

表演嘉賓方面，阿田透露吳業坤是少不了，還會邀請爸爸做嘉賓，爸爸是自己唱歌啟蒙老師，第一個便話到要請他，他應該很緊張，不停見他去卡拉OK練歌，說到會否要求坤哥再騷腹肌，阿田笑說：「我估他已放棄自己體形，已經變成六神合體，哈哈。（請為你MV做男主角的古天樂做嘉賓？）我都想，或者等我踏上紅館先。」



熱愛攝影的田蕊妮在現場放上大批相片，包括她和父母的合照，猶如一個小型攝影展。